
Tehlike Kaynakları Kullanım
Kılavuzu
1. Genel Özellikler

1.1. Veri Alanları

Tehlike Kaynakları Detayları
Belirtilen tehlike kaynağına ait detayların girildiği alandır.

2. Yeni Tehlike Kaynakları Eklenmesi

• Ana menüde sol tarafta yer alan Tehlike Kaynakları üzerine tıklanır.

• Açılan sayfada daha önce eklenmiş olan Tehlike Kaynakları kaydı varsa
listelenir.

Figure 1. Tehlike Kaynakları Listeleme Ekranı

• Yeni bir Tehlike Kaynakları oluşturmak için aynı sayfa içerisinde sol üst tarafta
bunun Ekle düğmesine tıklanır.
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Figure 2. Yeni Zararlılık Sınıfı Ekleme Düğmesi

• Bu sayfadaki ilgili alanlar doldurulur. Yıldız(*) işaretli alanlar doldurulması
zorunlu alanlardır.

Figure 3. Yeni Zararlılık Sınıfı Zorunlu Alanlar

• Girilen bilgileri kaydetmek için Sakla düğmesine tıklanarak Tehlike Kaynakları
kaydedilir. Sistem tarafından kaydın başarıyla saklandığına dair bir bilgi mesajı
görüntülenir.

Figure 4. Yeni Zararlılık Sınıfı Saklama Düğmesi
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3. Tehlike Kaynakları Arama İşlemi

• Ana menüde sol tarafta yer alan Tehlike Kaynakları üzerine tıklanır.

• Açılan sayfada daha önce eklenmiş olan Tehlike Kaynakları kaydı varsa
listelenir.

• Aynı sayfada görülen listenin en üst sağ tarafında filtre düğmesi vardır.

Figure 5. Tehlike Kaynakları Filtre Düğmesi

• Filtre düğmesine bastıktan sonra "Fiş No , Çalışma Alanı, Başlama Tarihi, Bitiş
Tarihi, Açıklama" özelliklerine göre filtreleme alanlarından en az biri doldurulur
ve Arama düğmesine tıklanır.

Figure 6. Tehlike Kaynakları Arama Düğmesi

• Listelenen sonuçlardan istenilen Tehlike Kaynakları seçilir. Seçildikten sonra
ekranda tanımın bilgileri görüntülenir.

4. Tehlike Kaynakları Düzenleme İşlemi

• Ana menüde sol tarafta yer alan Tehlike Kaynakları üzerine tıklanır.

• Açılan sayfada daha önce eklenmiş olan Tehlike Kaynakları kaydı varsa
listelenir.
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• Aynı sayfada görülen listenin en üst sağ tarafta filtre düğmesi vardır.

• Filtre özelliğiyle hızlı bir şekilde arama yapılır. Düzenleme yapmak istediğimiz
Tehlike Kaynaklarının "Fiş No" ile verilen kodunun üzerine tıklanır.

• Açılan görüntüleme ekranının sağ alt tarafında bulunan Düzenle düğmesine
veya sol üst tarafta bulunan Düzenle düğmesine tıklanır.

Figure 7. Tehlike KaynakLarı Düzenleme Düğmesi

• Açılan sayfada düzenlenmek istenen kısım değiştirilir ve Sakla düğmesine
tıklanır.

Figure 8. Tehlike Kaynakları Sakla Düğmesi

5. Tehlike Kaynakları Silme İşlemi

• Ana menüde sol tarafta yer alan Tehlike Kaynakları üzerine tıklanır.

• Açılan sayfada daha önce eklenmiş olan Tehlike Kaynakları kaydı varsa
listelenir.

• Aynı sayfada görülen listenin en üst sağ tarafta filtre düğmesi vardır.

• Filtre özelliğiyle hızlı bir şekilde arama yapılır. Düzenleme yapmak istediğimiz
Tehlike Kaynaklarının "Fiş No" ile verilen kodunun üzerine tıklanır.
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• Açılan görüntüleme ekranının sağ alt tarafında bulunan Düzenle düğmesine
veya sol üst tarafta bulunan Düzenle düğmesine tıklanır.

• Açılan sayfada sağ alt tarafta bulunan Sil düğmesine tıklanır.

• Silinmek istenilen kaynak için kullanıcıya emin olup/olmadığı bir onay kutusu
yöneltilir.

• Evet seçimi yapılan işlemden sonra Tehlike Kaynakları silme işlemi
gerçekleşir.

Figure 9. Tehlike Kaynakları Silme İşlemi Onay Ekranı

• Hayır düğmesi seçilirse işlemeniz iptal edilir.
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